

**Tweede nota van Inlichtingen behorende bij de Europese aanbesteding
voor de levering van voertuigen, Documentnummer JMA202207-Sm
Datum 21-10-2022**

Volg nr.	Deel / perceel		Pag. nr.	Art. nr.	Lidnr.	Vraag	Antwoord
1	Vraag 28	Nvl		49		In de verschenen Nota van inlichting d.d. 14-10-2022 geeft u een akkoord op volgnummer 28. Dit betreft dat de kraan uitgevoerd moet worden met een functie waarbij het mogelijk is om de kraan op- en uit te vouwen zonder dat deze op het wegdek of laadbakvloer steunt. Echter hiermee sluit u concurrentie uit en spreekt u een duidelijke voorkeur uit. Dit is volgens de aanbestedingsregels niet toegestaan. Kunt u het gegeven antwoord aanpassen?	Het antwoord op vraag 28 1e Nvl, wordt aangepast van 'Ja' naar: Ja, dat heeft onze voorkeur.
2	Bijlage 2, gunningscriteria	Garantie	2			In het onderdeel 'puntenwaardering' onder garantie wordt in de onderste regel gevraagd toepassing van de 'oud voor nieuw' regeling op te geven op de inschrijftabel. Hier is geen ruimte voor op de tabel.	Dat is correct. Het opgeven van de toepassing van de 'oud voor nieuw' regeling mag bij deze worden toegevoegd aan de beschrijving van de garantie.